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A senior charged with academic dishonesty for two incidents of plagiarism was suspended for one term.  
A senior charged with academic dishonesty was found not responsible by the committee.  
A senior charged with academic dishonesty was found not responsible by the committee.  
A senior charged with academic dishonesty for plagiarism was reprimanded. 
A senior charged with academic dishonesty for plagiarism was reprimanded.  
A senior charged with academic dishonesty for plagiarism was reprimanded.  
A junior charged with academic dishonesty was found not responsible.  
A junior charged with academic dishonesty for improper collaboration was reprimanded. 
A junior charged with academic dishonesty for improper collaboration was reprimanded.  
A junior charged with academic dishonesty for plagiarism was reprimanded.  
A junior charged for academic dishonesty for improper collaboration was reprimanded. 
A junior charged with academic dishonesty for plagiarism was reprimanded. 
A junior charged with academic dishonesty for plagiarism was reprimanded.  
A sophomore charged with academic dishonesty for plagiarism was placed on probation. 
A sophomore charged with academic dishonesty for plagiarism placed on probation. 
A sophomore charged with academic dishonesty for plagiarism was placed on probation. 
A sophomore charged with academic dishonesty for plagiarism was reprimanded.  
A sophomore charged with academic dishonesty for improper collaboration was reprimanded.  
A sophomore charged with academic dishonesty for improper collaboration was reprimanded.  
A sophomore charged with academic dishonesty for improper collaboration was reprimanded. 
A sophomore charged with academic dishonesty for improper collaboration was reprimanded.  
A sophomore charged with imperiling, misrepresentation, and trespassing and misleading an administrator 
was reprimanded.  
A sophomore charged with academic dishonesty for plagiarism for was reprimanded. 
A sophomore charged with academic dishonesty for plagiarism was reprimanded.  
A sophomore charged with academic dishonesty for improper collaboration was reprimanded. 
A sophomore charged with academic dishonesty for improper collaboration was reprimanded.  
A first-year charged with property damage and imperiling the values of the Yale community was 
reprimanded.  
A first-year charged with trespassing was put on probation for three terms.  
A first-year charged with academic dishonesty for improper collaboration and plagiarism was reprimanded.  

A first-year charged with academic dishonesty for plagiarism was reprimanded.  
A first-year charged with academic dishonesty for plagiarism was reprimanded.  
A first-year charged with academic dishonesty for improper collaboration was reprimanded.  
A first-year charged with academic dishonesty for plagiarism was reprimanded.  
A first-year charged with academic dishonesty for plagiarism was reprimanded.  
A first-year charged with academic dishonesty for plagiarism was reprimanded.  
A first-year charged with academic dishonesty for plagiarism was reprimanded.  
A first-year charged with academic dishonesty for improper collaboration was reprimanded.  
A first-year charged with academic dishonesty for plagiarism was reprimanded and required to complete a 
relevant educational assignment.  

 


